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Zaujíma vás dianie na slovenskej hudobnej indie scéne? 

Sledujte týždenný prehľad noviniek, ktoré nám padli do 

ucha.

 

news 

Abuse už nie je Abuse 

Od 12. septembra prestal existovať projekt Abuse. Kvôli dlhotrvajúcemu chaosu 
so zamieňaním s death metalovou partičkou kdesi zo Škandinávie sa Vlado 
Ďurajka rozhodol premenovať kapelu rovnako, ako svoj pripravovaný druhý album 
- The Autumnist.  

Abuse aka The Autumnist produkuje hypnotickú zmes najsúčasnejšej elektroniky 
s nadţánrovými presahmi. V jeho širokospektrálnom mixe kombinuje ambient s 
hip-hopom či breakbeatom, hi-tech postupy s lo-fi popom, bizarnú filmovú 
atmosféru s mimozemským folklórom. Abuse na svoju hudbu v minulosti upozornil 
EP platňami, ale aj remixami. V roku 2005 vydal debutový album The Great 
Outdoors na značke Deadred Records. 

V súčasnosti pracuje Vlado na jeho pokračovateľovi, ktorého vydanie je 
naplánované na túto jeseň. Okrem toho chystá The Autumnist novú webstránku, 
pre najnovšie informácie zatiaľ klikajte na blog www.theautumnist.blogspot.com 
a na www.myspace.com/theautumnist. 

16.9.2008 

The Swan Bride Interview 

Ţilinský objav minulého roka – kapelu The Swan Bride si všimli uţ aj v zahraničí. 
Oukej, tak nepreháňajme – v Českej republike. Aj vďaka profilu na Bandzone sa 
totiţ kapele podarilo odohrať pár koncertov u našich západných susedov a upútať 
na seba zaslúţenú pozornosť. Po pozitívnej recenzii v časopise Rock & Pop a 
naopak tvrdej kritike v televíznej relácii Ladí Neladí od nekompromisného 
hudobného kritika Toma Komárka najnovšie oslovil skupinu český portál 
Muzikus.cz so ţiadosťou o rozhovor. Za The Swan Bride odpovedá ich spevák 
Maťko a nás potešilo, ţe okrem Maťa Ďurindu a Deţa Ursínyho si spomenul aj na 
Voices. Maťko, dík:) Nech sa páči, čítajte celý rozhovor.  

Najbliţší koncert kapelu čaká uţ túto sobotu 27. septembra v brnenskom klube 
Stará Pekárna.  

19.9.2008 

video 

 

Hudobné úlety: Tučnolist 

Mladá banskobystricko-bratislavská kapela Tučnolist sa stala víťazom našej 
poslucháčskej súťaţe v Rádiu_FM. Aj preto sme s nimi natočili videorozhovor pre 
Hudobné úlety v ich skúšobni v bratislavskom DK Lúky. 

Tučnolist nás prekvapil. Na skladby, ktoré nám špeciálne zahrali sme zrazu 
skákali ako pojašenci v detskom kútiku a zaujímavý rozhovor pod blikajúcim 
neónom na sterilnej chodbe socialistického Domu kultúry sme nevedeli zastaviť. 
Všetko podstatné od vzniku kapely aţ po pôvod zvláštneho názvu sa dozviete 
priamo od nich. Stačí iba klikať na obrázok a sledovať rozhovor. 

17.9.2008 

akcie 

Festival Moon Ride 3 

Tretí ročník medzinárodného festivalu MOON RIDE zameraného na trendy v 
súčasnom umení sa uskutoční 19. - 27. septembra v Košiciach. Počas deviatich 
dní sa na ňom predstaví aj mnoţstvo zaujímavých domácich a zahraničných 
hudobných hostí.  

Festivalový program predstaví napríklad Midi Lidi (CZ), DJ Bisley, Teapot, 
Home Made Mutant, Lavagance alebo Ear Drum Kru z Banskej Bystrice. Ak 
môţete, nevynechajte. 

18.9.2008 

úlet týždňa 

Modré hory dokončujú mixtape č.2 

Lyrik H a Bene aka Modré hory po vydaní eponymného albumu, EP a mixtejpu 
Dobré slohy pripravujú na tento rok aj jeho pokračovanie, opäť voľne 
stiahnuteľné z internetu. V týchto dňoch dokončuje Marián Jaslovský mixáţ a 
mastering a pribliţne o tri týţdne uţ budú Dobré slohy 2 vonku. Nájdete na ňom aj 
úplne novú pesničku Pár barov o baroch, ktorú Modré hory zavesili v plnej dĺţke 
na svoj Myspace ako upútavku na pripravovaný mixtape.  
 
15.9.2008 
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